
Procès-verbal
	

Réunion	du	Conseil	exécutif	de	l'ASSÉ
Le	9	décembre	2008	au	bureau	de	l'ASSÉ

																							
Présences	:
	

nom	retiré	nom	retiré	nom	retiré	nom	retiré																				nom	retiré	nom	retiré		
nom	retiré	nom	retiré,	observateur	nom	retiré	nom	retiréau,	permanente		
																																				

	

0.0	Ouverture	à	18h18
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

1.0	Procédures
	

1.1	Praesidium
	

1.1.1	nom	retirénom	retiré	à	l'animation	et	nom	retirénom	retiré	au	secrétariat.
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

1.2	Lecture	et	adoption	de	l'ordre	du	jour
	

1.2.1	L'adoption	de	l'ordre	du	jour	suivant	:
0.	 Ouverture
1.	 Procédures

1.	 Praesidium
2.	 Lecture	et	adoption	de	l'ordre	du	jour
3.	 Lecture	et	adoption	du	procès-verbal

2.	 Affaires	courantes	et	suivi	des	mandats
3.	 Plan	d’action

1.	 Manifeste,	pétition,	front	commun	et	rencontre	avec	organisations
2.	 Consultation	sur	l’AFÉ
3.	 Journée	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée
4.	 Autres

4.	 Instances
1.	 Conseil	exécutif
2.	 Conseil	de	Coordination
3.	 Camp	de	formation

5.	 Matériel	d’information
5.1	Ultimatum
5.2	La	face	cachée	de	la	privatisation

0.	 Communications
1.	 Interne

1.	 Associations
2.	 Comités	et	Conseils

2.	 Externe



1.	 Associations
2.	 Autres

3.	 Permanence
4.	 Calendrier
5.	 Levée

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

	

1.	
3.	 Lecture	et	adoption	du	procès-verbal

	

1.3.1	L’adoption	du	procès-verbal	de	la	réunion	du	9	décembre	2008	et	du	4	janvier	2009.	
Proposée	par	nom	retiré

Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

2.0	Affaires	courantes	et	suivi	des	mandats
	

2.1	Que	nom	retirénom	retiré	achète	le	porte-voix	numéro	un	sur	le	forum	interne.	
Proposée	par	nom	retiré

Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité
	

3.0	Plan	d’action
	

3.1	Manifeste,	pétition,	front	commun	et	rencontre	avec	organisations
	

-	 Voir	 le	 plan	 en	 annexe	 1	 pour	 les	 points	 que	 le	 Conseil	 exécutif	 veut	 amener	 à	 la	 réunion	 du	 16
décembre	avec	les	organisations	appuyant	le	manifeste.
	

3.2	Consultation	sur	l’AFÉ
	

3.3	Journées	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée
	

3.4	Autres	
	

4.0	Instances
	

4.1	Conseil	exécutif
	

4.1.1	Qu’nom	retirénom	retiré	envoie	un	message	sur	asse-support	pour	une	invitation	large	dans	le	but
d’un	exécutif	élargi	le	mercredi	17	décembre	à	17h.
Que	cette	réunion	ait	pour	point	à	l’ordre	du	jour	:
0.	 Ouverture
1.	 Procédures
2.	 Priorités	interne	et	externe
3.	 Plan	d’action

1.	 Journée	de	dénonciation
2.	 Conférence	de	presse
3.	 Manifestation	26	mars	2009

4.	 Dispatch	(executif	vs	comité	vs	collaboration)
5.	 Prochaine	rencontre

1.	 Transition



2.	 Conseil	exécutif
Qu’nom	retirénom	retiré	 convoque	 aussi	 par	 téléphone	 les	 personnes	 susceptibles	 de	 s’impliquer	 par
téléphone.

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l'unanimité

4.2	Conseil	de	Coordination	
	

4.3	Camp	de	formation	
	

5.0	Matériel	d’information
	

5.1	Ultimatum
	

5.1	D’attendre	les	réponses	de	Payette	et	Simm	avant	de	payer	la	revue,	de	continuer	à	aller	chercher	le
plus	d’argent	possible,	de	tenter	de	faire	affaire	avec	un	autre	soumissionnaire.

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l’unanimité

	

5.2	Qu’un	bon	de	commande	pour	la	production	du	prochain	Ultimatum	soit	envoyé	par	nom	retirénom
retiré	 et	 que	 celui-ci	 stipule	 que	 nous	 allons	 leur	 envoyer	 notre	 journal	 en	 janvier	 2009	 et	 que	 nous
désirons	17	000	journaux.

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l’unanimité

	

5.2	La	face	cachée	de	la	privatisation	
	

4.3	Congrès
	

6.0	Communications
	

7.0	Interne
	

7.1	Associations
	

7.2	Comités	et	Conseils
	

8.0	Externe
	

8.1	Associations
	

8.2	Autres
	

9.0	Permanence
	

9.1	Que	les	tâches	de	la	permanence	soient	:
-	Mettre	le	communiqué	de	la	FSE	sur	le	site	de	l’ASSÉ	
-	Contacter	nom	retirénom	retiré	ou	Ebony	pour	correction	finale	du	manifeste	
-	D’ajouter	xdandavino@hotmail.com	sur	asse-support	
-	Faire	le	texte	et	l’idée	du	tract	pour	les	journées	de	boycott	et	appeler	le	comité	mob	et	nom	retiré	(si
nécessaire),	entre	autres	sur	leur	répertoire	sur	le	privé	(pas	obligé	d’être	tout	de	suite)	
-	Qu’un	bon	de	commande	pour	la	production	du	prochain	Ultimatum	soit	envoyé	et	que	celui-ci	stipule
que	nous	allons	leur	envoyer	notre	journal	en	janvier	2009	et	que	nous	désirons	17	000	journaux.



-	D’attendre	les	réponses	de	Payette	et	Simm	avant	de	payer	la	revue,	de	continuer	à	aller	chercher	le
plus	d’argent	possible,	de	tenter	de	faire	affaire	avec	un	autre	soumissionnaire.
-	Contacter	nom	retiré	nom	retiré	pour	dire	qu’on	n’est	pas	disponible
-	Analyse	du	projet	de	loi	sur	la	gouvernance	et	préparation	de	l’atelier	au	camp	de	formation	à	ce	sujet
avec	nom	retiré	Clément		
-	Bloquer	tous	les	pourriels	et	listes	de	diffusion	impertinentes	sur	courrier	exécutif		
-	Avec	aide	de	geek	informatique	:	Refaire	toutes	les	brochures	à	cause	que	c’est	une	mauvaise	adresse,
les	mettre	en	ligne,	problèmes	avec	la	liste	formation
-	Après	visite	nom	retiré	(si	personne	ne	veut	m’aider):	faire	une	liste	d’envoie	type	asse-support	pour	:
1-	Liste	d’envoi	des	signatures	citoyennes	2-	Associations	étudiantes	du	Québec	(sans	mettre	à	jour)	et	3-
Médias,	4-	Externe	si	le	comité	aux	luttes	sociales	m’envoie	des	liens		
-	Comptabilité	:	commencer	à	regarder	prévisions	budgétaires	annuel	et	du	prochain	Congrès	(entre
autres	salaires)	
-	Logistique	instance	:	Congrès	UL,	camp	de	formation	St-Lo	:	s’assurer	d’avoir	un	projecteur	
-	Mettre	le	manifeste	en	anglais	sur	le	site	Internet	
-	Envoyer	à	:	presidence.setue@gmail.com	(notre	recherche	sur	gouvernance	dès	qu’elle	sera	terminée)	
-	Ménage	du	bureau,	classement	
-	À	mon	retour,	faire	la	revue	de	presse	à	partir	du	3	janvier	2009

Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l’unanimité

	

10.0	Calendrier
	

10.1	Que	l'on	adopte	le	calendrier	suivant	:
Mercredi	10	décembre:
AG	LaPoc	:	nom	retiré
Pour	nom	retirénom	retiré	:P	:	manif	justice	pour	Adilnom	retiré	à	12h	devant	la	Cour	fédérale
nom	retirénom	retiré	:	Études
nom	retiré	:	Travail	d’équipe	+	bureau	peut-être
nom	retiré	:	bureau	jusqu’à	12h30,	travail	14h15-18h30
nom	retiré	:	bureau	12h30
	

Jeudi	11	décembre:
nom	retirénom	retiré	Cours
nom	retiré	:	Devoir	et/ou	bureau
nom	retiré	:	travail	13h15-19h30
	
Vendredi	12	décembre:
nom	retirénom	retiré	Libre
nom	retiré	:	Travail	et/ou	bureau
nom	retiré	:	mandats	de	maison	ou	bureau
	

Samedi	13	décembre	:	Rencontre	FSQ?	à	10h
nom	retiré	:	travail	si	possible
	

Lundi	15	décembre:
nom	retirénom	retiré	Cours
nom	retiré	:	Examen	AM	et	PM
	

mailto:presidence.setue@gmail.com


Mardi	16	décembre:
Réunion	élargie	manif	nationale	(17h):	nom	retiré	D	(je	vais	arriver	sans	doute	vers	18:30.	nom	retiré)
nom	retiré	:	selon	le	besoin
	

Mercredi	17	décembre:
Ménage	bureau	:	13h
Rencontre	Conseil	exécutif	élargie	:	17h
nom	retiré	:	nom	retiré
	

Jeudi	soir	18	décembre:	méga	party	de	noël	au	Yer	mad	à	21h
nom	retirénom	retiré	Party
nom	retiré	:	Party	d’Éloï	et	de	socio	probablement
nom	retiré	:	party
	

Vendredi	19	décembre	:	rencontre	comité	femmes	élargi	:	nom	retiré
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l’unanimité

	

11.0	La	levée	à	21h21	
Proposée	par	nom	retiré
Appuyée	par	nom	retiré
Adoptée	à	l’unanimité

	

nom	retiréxe	1
	

Réunion	16	décembre	2008	avec	les	organisations	appuyant	le	manifeste
	
1.	Tour	de	table	
	
Présentation	de	la	réunion	–	on	a	monté	une	campagne	et	on	aimerait	que	d'autres	groupes	y	participent.
C'est	sûr	que	de	notre	côté,	plusieurs	choses	sont	déjà	établies	(moment	de	la	manif,	notre	budget),	mais
le	but	de	la	rencontre,	c'est	de	voir	comment	vous	pouvez	vous	inclure	au	maximum,	vous	retrouver	et
bénéficier	aussi	de	cela.	L'objectif	est	de	s'élever	contre	la	privatisation,	de	faire	les	premiers	pas	d'une
collaboration	en	vue	d'une	réelle	solidarité	entre	les	mouvements	sociaux.
	
Présentation	du	groupe
	
Menez-vous	actuellement	des	luttes	contre	la	privatisation?	Si	oui,	parlez-nous	de	celles-ci.
	
2.	Manifestation	le	26	mars	2009	
	
							2.1	Lieu	et	heure	de	départ	
	
En	après-midi	à	Montréal
1.	 Définir	le	lieu	de	départ,	des	cibles	et	lignes	directrices	des	allocutions
2.	 Contingent	féministe	pendant	la	manifestation

	
							2.2	Comité	d’organisation	
	



Nommer	un	comité	de	coordination	qui	déterminera	un	trajet	et	qui	mettra	en	place	des	équipes	de
travail

	
3.	Journal	commun	
	
-	Dans	nos	prévisions	budgétaires,	nous	avons	prévu	de	produire	un	journal	pour	distribuer	pendant	la
manifestation.	Il	s'agit	d'un	81/2	X14	qu'on	produirait	au	bureau	de	l’ASSÉ.	On	aimerait	par	contre	que
des	groupes	puissent	contribuer	au	journal.	Il	serait	intéressant	d’y	mettre	différents	textes	expliquant	la
privatisation	et	pourquoi	et	comment	vos	groupes	s'opposent	à	la	privatisation.

Regarder	les	conditions	budgétaires
Idée	de	texte	pour	le	journal	(journal	de	février	aussi)

	
4.	Conférence	de	presse	
	
-	Nous	ont	a	prévu	organiser	une	conférence	de	presse	au	début	janvier	pour	lancer	notre	manifeste	dans
les	médias.	À	ce	moment,	ça	serait	bien	de	faire	signer	notre	manifeste	le	plus	possible	dans	nos	réseaux
pour	donner	un	petit	<boost>.
	
5.	Possibilité	de	luttes	communes	
	
	
6.	Prochaine	rencontre	
	
Tâches	

nom	retiré:	
-	Aller	porter	du	matériel	d’information	aux	Anglos
-	Faire	le	suivi	des	comptes	en	souffrance	ASSÉ	(rappeler	les	mauvais	payeurs	la	semaine	prochaine)	
-	Suivi	avec	le	comité	femmes	
-	Commencer	à	regarder	prévisions	budgétaires	(mercredi)		
-	Demander	au	comité	femmes	s’il	désire	qu’on	reste	abonné	à	La	gazette	des	femmes	

nom	retiré	:		
-	Avis	de	motion	:	tour	de	parole	pour	comités	et	conseils	dans	leurs	propositions	
-	Faire	un	avis	de	motion	pour	les	élections	
-	Travailler	sur	un	avis	de	motion	pour	que	tout	le	CE	soit	délégué	dans	les	Congrès	(pour	un	autre
Congrès)	
-	Avis	de	motion	:	clarifier	quorum	
-	Mettre	à	jour	le	tract	pour	une	journée	de	grève	
-	Faire	l'affiche	comités	femmes	locaux	
-	Manifestation	nationale	
-	Suivi	des	journées	de	dénonciation	de	l’entreprise	privée	sur	les	campus
-	Trouver	des	CB	et	un	fait	porte-voix	(Que	nom	retirénom	retiré	achète	le	porte-voix	numéro	un	sur	le
forum	interne)	
-	Que	nom	retiré	tente	de	retourner	les	autres	CB	
-	Choisir	10	photos	de	la	manif’action	pour	photo	reportage	sur	le	site	(largeur	500	pixels)	



nom	retiré	:	
-	Tournée	d’appel	interne	(inciter	les	assos	à	aller	cherche	appuis	locaux	pour	le	manifeste,	et	de	le
publiciser	dans	leur	réseau	interne,	la	distribution	de	la	revue	l'Ultimatum,	mais	surtout	consultation	des
associations	étudiantes	membres	sur	notre	participation	au	rassemblement	du	monde	de	l’éducation,
réunion	CE	élargie);	
-	Réécrire	à	l’AESPEP	pour	fond	d’entraide…	
-	Trouver	une	personne	pour	mettre	à	jour	la	liste	ressource	
-	Écrire	la	lettre	de	recommandation	à	nom	retiré	nom	retiré	
-	Parler	Éloï	du	projet	du	Cégep	de	Sherbrooke	:	expansion…	

	
nom	retiré	:	
-	Recueillir	les	appuies	du	monde	syndical	des	associations	étudiantes	non	membres	en	collabo	avec	nom
retiré	et	le	CLS	
-	Trouver	des	collaborations	pour	traduire	le	qu'est-ce	que	l'ASSÉ	en	anglais,	allemand,	espagnol	et	russe
(demande	faite	pour	en	allemand,	nom	retiré	va	regarder	ce	qu'elle	peut	faire)		
-	Suivi	CLS	notamment	appeler	nom	retiré	pour	voir	s’il	a	fait	le	suivi	des	groupes,	suivi	FSQ	et	tadamon
pour	appui	au	manifeste	et	organisation	de	la	manifestation,	savoir	leur	méthode	de	communication	
-	 Envoyer	 un	message	 sur	 asse-support	 pour	 une	 invitation	 large	 dans	 le	 but	 d’une	 réunion	 élargie	 du
conseil	exécutif	le	mercredi	17	décembre	à	17h.
-	Convoquer	aussi	par	téléphone	les	personnes	susceptibles	de	s’impliquer	par	téléphone	(ne	pas	oublier
d’appeler	tous	les	membres	du	CoCo).
-	 Contacter	 nom	 retirénom	 retiré	 pour	 qu’il	 contacte	 Ariane	 pour	 le	 concept	 de	 l’affiche	 de	 la
manifestation	nationale
-	Faire	un	plan	de	ménage
	
nom	retiré	:	
-	Parler	avec	nom	retiré	d’ici	lundi	pour	savoir	s’il	avait	une	idée	de	maquette	pour	l’Ultimatum	de
février	pour	nos	contactes	avec	les	groupes	
-	Suivi	questionnaire	AFE	avec	nom	retiré	et	nom	retiré	
-	Retravailler	sur	la	brochure	sur	la	sous-traitance	
-	Recherche	aidantes	naturelles	:	révision	critique,	correction	de	la	recherche	de	nom	retiré	Plasse	et
qu’elle	fasse	le	suivi	avec	celle-ci	
-	Faire	le	suivi	de	la	recherche	sur	l'AFE	avec	nom	retiré	nom	retiré.		
-	Communiqué	de	presse	projet	de	loi	et	argumentaire		
-	Montage	du	tract	que	nom	retiré	va	faire	sur	les	journées	de	boycott
	
nom	retiré:	
-	Mettre	le	communiqué	de	la	FSE	sur	le	site	de	l’ASSÉ	
-	Contacter	nom	retirénom	retiré	ou	Ebony	pour	correction	finale	du	manifeste	
-	Mettre	le	manifeste	en	anglais	sur	le	site	Internet	
-	D’ajouter	xdandavino@hotmail.com	sur	asse-support	
-	Faire	le	texte	et	l’idée	du	tract	pour	les	journées	de	boycott	et	appeler	le	comité	mob	et	nom	retiré	(si
nécessaire),	entre	autres	sur	leur	répertoire	sur	le	privé	
-	Qu’un	bon	de	commande	pour	la	production	du	prochain	Ultimatum	soit	envoyé	par	nom	retirénom
retiré	et	que	celui-ci	stipule	que	nous	allons	leur	envoyer	notre	journal	en	janvier	2009	et	que	nous
désirons	17	000	journaux.



-	D’attendre	les	réponses	de	Payette	et	Simm	avant	de	payer	la	revue,	de	continuer	à	aller	chercher	le
plus	d’argent	possible,	de	tenter	de	faire	affaire	avec	un	autre	soumissionnaire.
-	Contacter	nom	retiré	nom	retiré	pour	dire	qu’on	n’est	pas	disponible
-	Analyse	du	projet	de	loi	sur	la	gouvernance	et	préparation	de	l’atelier	au	camp	de	formation	à	ce	sujet
avec	nom	retiré	Clément		
-	Bloquer	tous	les	pourriels	et	listes	de	diffusion	impertinentes	sur	courrier	exécutif		
-	Avec	aide	de	geek	informatique	:	Refaire	toutes	les	brochures	à	cause	que	c’est	une	mauvaise	adresse,
les	mettre	en	ligne,	problèmes	avec	la	liste	formation
-	Après	visite	nom	retiré	(si	personne	ne	veut	m’aider):	faire	une	liste	d’envoie	type	asse-support	pour	:
1-	Liste	d’envoi	des	signatures	citoyennes	2-	Associations	étudiantes	du	Québec	(sans	mettre	à	jour)	et	3-
Médias,	4-	Externe	si	le	comité	aux	luttes	sociales	m’envoie	des	liens		
-	Comptabilité	:	commencer	à	regarder	prévisions	budgétaires	(entre	autres	salaires)	
-	Logistique	instance	:	Congrès	UL,	camp	de	formation	St-Lo	:	s’assurer	d’avoir	un	projecteur	
-	Envoyer	à	:	presidence.setue@gmail.com	(notre	recherche	sur	gouvernance	dès	qu’elle	sera	terminée)	
-	Ménage	du	bureau,	classement	
-	À	mon	retour,	faire	la	revue	de	presse	à	partir	du	3	janvier	2009
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